

北方新报

第5783号
2021年2月19日 星期五

农历辛丑年正月初八
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



8210亿!全国春节消费市场“牛”劲十足

—9版—

放飞希望

2月18日,一个小女孩在呼和浩特市大召广场上快乐奔跑、放飞心情。今年春节,大家响应“就地过年”的号召,返乡探亲、走家串户的少了,但浓郁的年味却丝毫没有减少。首府随处可见的红灯笼、小彩灯让夜幕下的街道流光溢彩,大召广场的“不远游 逛大召”主题活动营造了浓郁的节日氛围,展览馆广场和如意广场搭建了“人民剧场”,为群众送上精彩演出……不一样的牛年春节,依然温馨祥和,年味浓浓,只是更加值得铭记。(相关报道见4版)

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



■2版

春节期间
我区消费品市场
活跃有序供应充足

■6版



探访春节后上班首日:
窗口单位工作
有条不紊

■10版

联合国秘书长:
疫苗公平是当前
最严峻道德考验

■11版

你关心的
大国重器怎么过年?

■15版

电影春节档:
不断刷新票房纪录



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信

总编辑:李德斌 本版主编:任艳荣 版式策划:赵玲 兰 责任校对:绍文

春节期间全区出动警力38.4万余人次守护百姓平安

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 2月18日,记者从自治区公安厅了解到,春节期间,各级公安机关共出动警力38.4万余人次、警车7.3万余台次,全区社会大局稳定,治安秩序良好,各商业街区、车站等人员密集场所秩序井然,区内主要高速公路和国省道安全畅通,广大群众在平安祥和的气氛中欢度新春佳节。

据了解,春节期间,全区各级公安机关实行社会面防控高等级勤务,严格落实公安武警联勤巡逻“四项机制”和“1、3、5分钟”快速反应机制,联合武警部队合成作战,成立60余个巡逻小组,加强车站、商场等重点场所、重要部位的巡逻防控工作,切实提高见警率、管事率,着力增强震慑力、

控制力,确保全区社会面持续平稳。

同时,各地警方结合春节期间社会治安规律特点,严厉打击电信网络诈骗、“盗抢骗”“黄赌毒”“食药环”等违法犯罪活动,维护人民群众生命财产安全。同时,深化公共安全管理,严格道路交通安全管理,严格大型群众性活动审批备案与安全管理,严格烟花爆竹生产销

售管理,严格危爆物品安全监管,严防发生重特大公共安全事故。

此外,全区各级公安机关充分发挥社会管控组主力军作用,密切关注国内外疫情变化,进一步提升大数据研判效能,努力实现疫情防控精准再精准,减轻了基层民警工作负担的同时,方便人民群众生产生活,确保经济社会正常有序运行。